;"2

TP BROIT "7 2057 - YIIRN NwD

"7 DYYTYY 2ORR NRIRY (DITAT Naw

'R DR YTt R WK 2Rt DY Wt 720 o))" YT Y0 DW awyna Phnn 0°%n NROYY 7190
Mo KX? 9aR (LR T0I0) POIR DR APWW TN PR WM 790 NAR2 0 T OR 2ORNMART DpYonn T
L0 DR VT ROW 12 %Y DR AWY Y70 OX IR ,NP A0 10 YT 010 7302 TV IR X0 DINIYn

ANI2%7 03 NX 031 2371 08 DR PPXAW 07X 7°2777 27°0 7I102W 1o

TIWRIT QYO .AYID W 20127 DOIPORNIN TR NI 917 AYOTON N0W M908 Jwnna 70 1P 70 Pa
MUY 9P2 VAWK WK 7Y on" oA Ay L(R,7) 2702 07 30 Y DR 1Y wNT 119D 00m waw
RO MDA DY N 22w R0 TR .(2,0w) "TRWR KD ORI DR O3 M DR CAYT X? ORI nX
7 NV 0¥ YD DR R0

(7-7,7) A1 °I8 0D DN W) LLOEMACTI DR AN e

[27 N2 (1,7) MY IR I VINDRTD e

[y779% n3n] (Lm) WwHoy P2 PRI I W7 e

[279 non] (,7) YR 2722 MM O I VTN WH? e

[Prw non] (7°,0) PIXT 222°12 PR3 YTA MWD .

[772 non] (2,0) YIRT M2 "2 YR WY e

[727X non] (2,°) M " 2 DY) e

(M52 N3] (1,8°) 28792 P 2R TR AT 7992 WK IR WR? e
[0 2> n¥™R] (7,77) 12 30N A1 IR 0D 0% W)

N30 .MAW 990 93 HW 0190 — DOANRT LPYT 0D IR — DRWITA AR N1 N9 7 N7 L10M
077 "RRRY PRI °327 DR R ODIR 737" 110 CNpY wIpa DY a9 awn ,mI00 DER awn ' Pa 01l
TORWY PWRY 02 AR T .(0,30) "DI9R MR o WA an 0% 1K) 02098 1w 02oniaR ooy
I PR DO PYAD 930D TIRA R -- 0125 PHY 27 Iwnw 112 2OPYRY KI1IPY PR - DO
MY DWATAY TR DRT 200K MW DWW OV T3 IR AIRNWAY NING1 XYW ,DI0PR MY IR X IRND
AT DAR ,MYAYR N0 VYR RW TNWINY -- (7 W) "R WR ORI 5w anwKan 7awnn

.0°K1237 29W 2w MDD NYA0NY N2avn RO 1O WPRY T DR

gt ' aTR %12 ay Yo 07 .‘l":P.‘l NN ]’3;‘!‘7 X117 17102 '7 9727 qwnna KXY T 7Y% NWRI Ihmlabhi
JMART QY 19V R 'Y XY DR
PUYY TR DINAR PN 02°NAY HRR M PRI 2327 98 RNt T2 Ayt 9% ooy Tiv nRn”

(Y0,aw) "7 77 "7 AN QWY WY A1 0N "IN 2Py oR)
72 12 2PN DIV U W 1T ,'.'i Ny W W Tnonh 2°0mnn A10 2° DYAIPY M2NT DY
P2VPR

,01° 2 1112 7"3pn NI YW MIYTING NN2W T DY YW van 1990 2701RIT0 2OVRT IR IR
A POWR W DD AP0 NNLAR DR O 1R .12712 0077 1902 012 2192 TAWW TANRT 1N
T 01X °2 DRYT A7 W2AWA TR321 MW 12I8A 07377 P2 TOR? 7N 127 2XIW? 12 NnonT N8 onyay"
7V, NRA X2 200w 0000 2wpnn 17V 013 ,0Y01m3 oMK 019w 0°0°37 73 Mn Par L(20,n) "oy

= . IN~12 NO'01DMIN ,
avATHDA M VITHN N L Ny

MmNy aaa [Pnn
'DTPN2 YITAY ;MmN YT 1190 NPAINI 1T W'y




T DY DNBI DY ORI °32 2077 D" AW DR 92pn — 7271 707 — 12712 02w NI DNRY 72 270
MM U0 " — MN277 NWY SW PN DR XI1PD WOKR DRI D L(7,T0) PR DX 3122 M W Ry
WADI DR ,PMIR ANAOW SR AW MO YW 00 — "0°72Y N0an 07D PIRD PORYIT WK 70
QTR M2W 7"2p0 QY LR 97 WADAT DR TN 10 0 TAvA L.0RNRN DINK ONRYIW T IR — Qvd
aNY 12ROV DAY AR 120 AWAwD WL YA T NYT S RWIIT PaR ,Twh 209307 29900

A(30,32) "TYTIRY T277 NN R OWTIT PPY 10 ONRYD K AN 0P " AN

nY Y 212 DR X279 R 00 77027 DA -- DAW NNEAY WA NP2 — D11V S1W3A 0°N0n Maw 190
NRYIT W DR M W 02 W OUHORY 077 0 28I 232 i3 URawn” :nd pwan FER
MR T YDA NAW NNEA ININD O3 71901 .(M-11,03) "D A VIR 02I02 "19WH 2% IR ank
"QWTRR YT I 02 NYT? 0220077 02°121 2 K17 NIR 0D 1WA CNnaW N IR" S10wn? 2MIWwRn 0N
SR MY 0T 0"MI2% MIpnh 2YEn D1RWY L0212 201 PR NP0 YW 2201 nh 2aR L(W0,R7)
ONPR R¥N1 77 OX P90 1927 212w 12712 QYR 21PN IR RY TW N0 NIIR 1IN0 202 1w AW
MONNWT DR DPWNT PWAT N2 01019 L7 70 0910 PAW 20T 2°0°10 DALY R 9720w YN v
72 N°0°02 9377 7177 OONAN 19K D00 IRIW 292 .a"aPY DIRT 012 P2 WOR O MR DohRn 1971 012

S NPT TR DR MK

DR ORI OV NPY 12 210 0 0°I%7 10D 2197 Naws , "oy 170" v0% (91T naw Bw 7170 03
T 92 121 ,ADIRAT RN M2 IRD WITIW INWRIT A2 A0 DRTLA0D 2799 AW amnnan
AR 2R AP YD TN 0 T AWYN ,NEY 2192 .8"3apn oy OWOR O TIX0Y MNWORT DR NIXI? 900
TN QTR °12% 77 P2 0O 1290 NP2 99T RO LN ANXKA INWYI 0D 127 NNEAY POR? 10101 01w

(1,3) "%mn DR VY 71T ALY 77 79292" 17D DN0RW AT RINT TIWA I 10D 127 K02nw

= = IN~12 NO'01DMIN ’
AUATHN N WITHN N') ML 4

MmN naaan [pnn
DTPNR YT ,nIN2 N1 190" PN 12T W'y




